

## DECIZIA

Consiliului de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
**nr. 12 din 06 decembrie 2019**

cu privire la respingerea demersurilor de formare a Consiliului Științific Specializat pentru  
susținerea tezelor de doctor

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp. 2 și 3 ale Hotărârii și pp. 9, 6) g) ale anexei nr. 1) și pct.64, lit. c), pct.144-145 ale Regulamentului privind funcționarea consiliilor științifice specializate și conferirea titlurilor științifice și științifico-didactice, aprobat prin Decizia Consiliului de Conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, în temeiul recomandării Comisiei de experți de profil, Consiliul de Conducere **DECIDE:**

1. Se resping demersurile senatelor instituțiilor de formare a Consiliilor științifice specializate ad-hoc pentru susținerea tezelor de doctor care nu corespund cerințelor regulamentare, după cum urmează:
  - 1) Consiliul Științific Specializat în cadrul Universității de Stat din Moldova pentru susținerea tezei de doctor în științe economice a dnei **BRADU Margareta** cu tema „Dezvoltarea competitivității economiei naționale: factori de influență, probleme și soluții”, specialitatea 521.01. *Teorie economică și politici economice*
  - 2) Consiliul Științific Specializat în cadrul Universității Libere Internaționale din Moldova pentru susținerea tezei de doctor în științe economice a dnei **BURUIANĂ Viorica** cu tema „Asigurarea securității economice naționale în contextul schimbărilor globale”, specialitatea 521.02. *Economie mondială; relații economice internaționale.*
2. Se atenționează ȘIȘCAN Nadejda, doctor habilitat în științe economice, profesor universitar, pentru coordonarea științifică a tezei „Dezvoltarea competitivității economiei naționale: factori de influență, probleme și soluții”, care nu corespunde cerințelor regulamentare.
3. Se atenționează Seminarul Științific de Profil din cadrul Universității de Stat din Moldova la profilul 521. *Economie, business, administrare*, specialitatea 521.01. *Teorie economică și politici economice*, pentru promovarea tezei de doctorat care nu corespunde cerințelor regulamentare.
4. Prezenta decizie va fi adusă la cunoștința instituțiilor care au înaintat demersurile de formare a Consiliilor științifice specializate însoțită de o argumentare scrisă.

Președinte al ANACEC

Andrei CHICIUC

Secretar al ședinței

Elena PETROV

